

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2.1 «Міжнародні організації в системі міждержавних відносин»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	«Державна безпека», Державна безпека
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2/3/протягом семестру
Кількість кредитів	5
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150/36/36
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра політології, управління та державної безпеки
Автор дисципліни	канд. політ. наук, доц. С. О. Байрак
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта
Що буде вивчатися	Дисципліна орієнтована на формування у здобувачів вищої освіти розуміння сутності міжнародних організацій, їх функціонального призначення в глобальному інституційному середовищі; вивчення питань глобального інституційного співробітництва в системі регулювання міжнародних відносин і забезпечення міжнародної безпеки в умовах трансформації сучасного геопростору та формування нового світового порядку.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти знань та практичних навичок щодо аналізу історії становлення міжнародних установ та організацій, їх сутності, механізми і особливості функціонування в глобальному інституційному середовищі; дослідження методів, інструментів, структур та видів їх діяльності; визначення особливостей та перспектив співробітництва України із міжнародними структурами.
Чому можна навчитися (результати)	Знати суть, функціональне призначення та роль міжнародних організацій у глобальному

навчання)	<p>інституційному середовищі.</p> <p>Мати розуміння сутності галузі права міжнародних організацій, вміти розкрити її поняття та ознаки, провести класифікацію міжнародних міждержавних організацій.</p> <p>Вміти аналізувати механізми функціонування та характер впливу міжнародних організацій на країни члени, методи і прийоми прийняття рішень міжнародними організаціями в умовах трансформації сучасного геопростору та формування нового світового порядку</p> <p>Здійснювати аналіз основних засад діяльності й організаційної структури міжнародних міжурядових організацій військово-політичного та безпекового спрямування.</p> <p>Знати суть, види і функціональне призначення міжнародних неурядових організацій, вміти аналізувати їх організаційні структури та форми діяльності.</p> <p>Знати особливості й проблеми співробітництва України з міжнародними організаціями, вміти прогнозувати перспективи такого співробітництва у глобальному інституційному середовищі</p>
Як можна користуватися набутими	Знання, вміння та навички набуті в процесі вивчення курсу можуть бути використанні у процесі здійснення діяльності у силових чи правоохоронних органах України.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p style="text-align: center;">Загальні компетентності:</p> <p>ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, прогнозування.</p> <p>ЗК 2. Здатність до здобування нових знань, накопичення наукових та професійних умінь і навичок та їх застосування в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК 8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p style="text-align: center;">Фахові компетентності:</p> <p>ФК 7. Здатність розуміти, аналізувати та оцінювати сучасний стан і тенденції розвитку міжнародних відносин, їх вплив на національну безпеку і оборону держави, об'єктивний характер європейських та євроатлантичних інтеграційних процесів.</p> <p>ФК 8. Здатність оцінювати тенденції розвитку державної політики у сферах національної безпеки, аналізувати їх вплив на реалізацію національної</p>

	безпеки України.
Інформаційне забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)